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        […] 

 

 

Betreft: klacht tegen de administratie der Directe Belastingen. 

 

 

Mijnheer de Minister, 

 

 

Ter zitting van 28 januari 1999 heeft de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een 

onderzoek gewijd aan een klacht van een Franstalige, de heer […], […] tegen het feit dat het 

ontvangstkantoor van St.-Genesius-Rode hem een Nederlandstalig kwijtschrift had gestuurd 

onder een omslag met de Nederlandstalige vermeldingen: “Ministerie van Financiën – 

administratie der Directe Belastingen – Centrale vereffeningsdienst – Financietoren – 

Kruidtuin 50, bus 35 te 1010 Bussel”.  Dit, terwijl zijn taalaanhorigheid bekend was. 

 

* 

 

*    *      

 

Per brief van 26 mei 1998 waaraan werd herinnerd op 6 augustus 1998, vroeg de VCT u 

terzake om inlichtingen. 

 

Bij gebrek aan antwoord van uwentwege, op heden, beschouwt de VCT de aangeklaagde 

feiten als vaststaand. 

 

Een kwijtschrift dat door een openbare dienst aan een particulier wordt gericht is een 

betrekking tussen die dienst en de particulier. 

 

 



       

 

 

Het ontvangstkantoor van St.-Genesius-Rode is een gewestelijke dienst in de zin van artikel 

34, § 1, a, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik 

van de talen in bestuurszaken (SWT), die voor zijn betrekkingen met de particulieren de taal 

moet gebruiken van de taal die te dezer zake is opgelegd aan de plaatselijke diensten van de 

woonplaats van de betrokken particulier. 

 

Met toepassing van artikel 25, § 1, SWT, gebruiken de plaatselijke diensten in hun 

betrekkingen met een particulier de door betrokkene gebruikte taal voor zover die taal het 

Nederlands of het Frans is. 

 

De taalaanhorigheid van dhr. […] was het ontvangstkantoor van St.-Genesius-Rode bekend. 

 

De klacht is derhalve ontvankelijk en gegrond. 

 

Conform artikel 61, § 1, 2e lid, van de SWT, verzoekt de VCT u haar mee te delen welk 

gevolg u aan dit advies zult geven. 

 

Een afschirft van dit advies wordt gestuurd aan de heer L. VAN DEN BOSSCHE, Vice-eerste 

minister en minister van Binnenlandse Zaken, alsook aan de klager. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

                   De Voorzitter, 

 

 

 

 

 

         […] 


